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CONVOCATORIA 
 
Convocase a Vde. á sesión ordinaria a celebrar polo Pleno da Excma. Deputación 
Provincial, en primeira convocatoria ás  ONCE HORAS do día VINTE E SETE DE 
FEBREIRO DE 2024, no Salón de Plenos do Pazo Provincial,  para tratar sobre os 
asuntos incluidos na Orde do Día, aprobada por esta presidencia. 

 
De non celebrarse no día e hora indicadas, a sesión terá lugar en segunda 
convocatoria corenta e oito horas despois da data sinalada para a primera, e salvo que 
coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase a esta hora do 
primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encontranse a disposición dos Sres. 
Deputados na Secretaría da Deputación. 

 
O PRESIDENTE, 

 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta sesión ordinaria celebrada o día trinta de xaneiro 
de dous mil vinte e catro. 
 

PARTE RESOLUTIVA 
 

2. Proposta relativa á aceptación da celebración dun contrato de comodato e das súas 
cláusulas reitoras entre o Museo Provincial de Lugo e o Museo Nacional del Prado. 
 

--oo0oo— 
 

3. Proposta de Goberno para reclamar á Xunta de Galicia un Plan de Investimentos 
para Lugo. 
 

4. Moción do Grupo Provincial Socialista reclamando á Xunta medidas urxentes para 
reducir a temporalidade nos servizos públicos, nomeadamente en sanidade e 
educación. 

 

5. Moción do Grupo Provincial do BNG en apoio e defensa das reivindicacións do 
sector agrogandeiro galego. 

 

6. Moción do Grupo Provincial do BNG en demanda de actuacións urxentes no firme 
da estrada N-540. 
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7. Moción do Grupo Provincial Popular para a regularización e ampliación urxente 
das actuais instalacións da Protectora de Animais e Plantas de Lugo. 

 

8. Moción do Grupo Provincial Popular en apoio á proposta da “Plataforma Pro 
Apertura da Residencia” en defensa da apertura do centro de día e residencial 
comarcal en Becerreá. 

 
PARTE DE CONTROL E FISCALIZACION 

 
9. Dación de conta da resolución da Presidencia de trinta de xaneiro de 2024, sobre 

asignación do réxime de dedicación exclusiva á deputada provincial dona María del 
Carmen López Moreno. 
 

10. Dación de conta da resolución da Presidencia de vinte e un de febreiro de 2024, de 
adscrición da deputada provincial dona María del Carmen López Moreno á 
Comisión Informativa de Economía, Recadación, Facenda e Especial de Contas. 
 

11. Dación de conta da resolución da Presidencia de trinta de xaneiro de 2024, de 
atribución da delegación executiva da Área de Xestión Territorial ao deputado 
provincial don Miguel Fernández Méndez. 

 

12. Dación de conta da resolución da Presidencia de sete de febreiro de 2024, de 
nomeamento do deputado provincial  don Carlos  López López como membro da 
Xunta de Goberno. 

 

13. Dación de conta do Informe definitivo da auditoría de sistemas anual do exercicio 2022 

de verificación do cumprimento das condicións de funcionamento do Rexistro contable 

de facturas, segundo o establecido na Lei 25/2013. 
 

14. Dación de conta do Informe anual de control financeiro de contratación do ano 
2020. 

 

15. Dación de conta do Informe dos meses de outubro, novembro e decembro de 2023 
relativos ao cumprimento de prazos do Real Decreto 635/2014 da Deputación 
Provincial de Lugo e do Consorcio Provincial De Lugo para a prestación do servizo 
contra incendios e salvamento. 

 

16. Dación de conta do Informe do cuarto trimestre de 2023 relativo ao cumprimento 
de prazos da Lei 15/2010. 

 

17. Dación de conta do novo Informe de avaliación do cumprimento do obxectivo de 
estabilidade orzamentaria, límite de gasto non financeiro e do límite de débeda na 
aprobación dos orzamentos do exercicio 2024 modificado pola aprobación do 
Orzamento do Consorcio Provincial de extinción de incendios de Bombeiros.  
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18. Dación de conta do Informe de Intervención: corrección de erros nas bases de 
execución do orzamento para o ano 2024 e texto modificado das ditas bases. 

 

19. Dación de conta do Plan anual de control financiero correspondente a 2023.  
 

20. Dación de conta das Resolucións da Presidencia, adoptadas durante o mes de 
xaneiro de dous mil vinte e catro.  

 
21. Comunicacións da Presidencia. 

 
22. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 
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